

POKYNY K REALIZACI PŘEDNÁŠEK MIND-POWER, SKILL-PORT A HOSTÉ VŠEM

- 1.** Pokud student akci organizuje, je počítáno s tím, že nejen hosta doporučí, ale domluví s ním veškeré organizační záležitosti, akci propaguje tak, aby byla její návštěvnost ze strany studentů (případně i veřejnosti) co nejvyšší a rovněž zajišťuje organizaci v den akce. Škola zveřejní událost na webových stránkách a sociálních sítích.

- 2.** Veškeré návrhy na výše uvedené přednášky je nutné zaslat prostřednictvím příslušného on-line formuláře, viz [Přehled studentských aktivit VŠEM](#). Každý zaslaný návrh je následně posouzen Administrativní komisí VŠEM (dále jen ADK VŠEM), která posuzuje vhodnost a přínosnost realizace.

KDO JE VHODNÝM KANDIDÁTEM A DO KTERÉHO CYKLU JEJ LZE ZAŘADIT?

V rámci cyklu **Hosté VŠEM** vystupují především veřejně známé osobnosti, vysoce postavení reprezentanti známých firem apod.

Přednášky z cyklu **Mind-Power VŠEM** se zaměřují především na psychologii, osobnostní rozvoj, motivaci apod.

Do cyklu **Skill-Port VŠEM** jsou řazeni odborníci se zajímavým profesním zaměřením, startupeři apod.

Témata by měla vždy **korespondovat se studijním programem** a odpovídat prezentaci na vysoké škole, která se zaměřuje na společenské vědy. Není vhodné navrhovat přednášky na témata z jiných oblastí, u kterých lze předpokládat nízký zájem z řad studentů a absolventů.

- 3.** Součástí každého návrhu/formuláře musí být **představení navrhovaného přednášejícího, název a podrobná anotace přednášky, několik možných termínů (viz bod 3) a fotografie navrhovaného přednášejícího**, ze které bude v případě schválení vytvořena grafická pozvánka na přednášku. Fotografie by měla být vysoké kvality a zachycovat minimálně horní polovinu těla.
- 4.** V případě schválení ADK VŠEM je **nutné přednášku realizovat**, kdy se jedná o závazné schválení, na které nemá vliv ani změna cenové úrovně apod.
- 5.** Pokud je student ADK VŠEM vyzván k doplnění jakýchkoliv podkladů či informací, musí tak učinit **nejpozději do 7 dnů**.
- 6.** Přednášky jsou zpravidla realizovány ve dnech **úterý - čtvrtek, se začátkem v 17:00/17:30 hod.** Přehled aktuálně plánovaných přednášek naleznete v [Harmonogramu akcí VŠEM](#), kdy se zpravidla realizují 1 - 2 přednášky týdně dle naplněnosti kalendáře.
- 7.** Samotná realizace může probíhat prezenčně či on-line, kdy záleží na preferenci přednášejícího a **konečném rozhodnutí ADK VŠEM**.
- 8.** V případě nedodržení jakéhokoliv z uvedených postupů nebude umožněna realizace dané akce a studentovi, který měl akci již schválenou, **budou uděleny administrativní body**. Zároveň v daném AR nebude moci tuto aktivitu opětovně plnit.

A V případě prezenční realizace probíhá přednáška v budově VŠEM s tím, že může být omezena pouze pro studenty či přístupna zájemcům ze strany veřejnosti.

Nutné dorazit spolu s hostem nejpozději **30 minut** před plánovaným začátkem.

Z průběhu přednášky je nutné pořídit fotodokumentaci (např. na mobilní telefon) a následně ji zaslat nejpozději do 3 dnů po realizaci akce.

Finální prezentaci a veškeré technické požadavky je nutné zaslat **minimálně 30 dní** předem.

B On-line přednáška může probíhat na 2 platformách - YouTube nebo MS Teams. Přednáška probíhající na platformě YouTube je zpřístupněna i pro veřejnost, kdy přednáška přes aplikaci MS Teams je otevřena pouze pro studenty VŠEM.

C Realizace prostřednictvím YouTube:

Finální prezentaci a veškeré technické požadavky je nutné zaslat **minimálně 30 dní** předem.

Z přednášek probíhajících prostřednictvím platformy YouTube není zpravidla umožněn písemný výstup.

Přenos probíhá z budovy VŠEM, kdy je nutné dorazit spolu s hostem nejpozději **30 minut** před plánovaným začátkem.

Dotazy jsou kladeny prostřednictvím chatu.

D Realizace prostřednictvím MS Teams:

Přednášejícímu jsou poskytnuty **přihlašovací údaje do MS Teams**, kdy je povinen vyzkoušet funkčnost přístupu včetně sdílení prezentace s předstihem. V případě potíží je nutné obratem informovat VŠEM.

Dotazy mohou být zaslány pomocí chatu v aplikaci MS Teams nebo pokládány ústně přímo přes mikrofon, kdy záleží na preferenci daného přednášejícího.

Přenos probíhá mimo VŠEM, kdy přednášející musí být schopen samostatně pracovat v aplikaci MS Teams. Ověření funkčnosti připojení je zpravidla realizováno 30 minut před plánovaným začátkem.

Pro zajištění kvalitního přenosu doporučujeme přednášejícímu seznámit se s **těmito pokyny**.

E V rámci všech uvedených způsobů realizace je možné pořídit záznam, který bude v případě souhlasu daného přednášejícího a následného schválení ze strany VŠEM do 14 dnů uveden na kanálu **YouTube Studium VŠEM**. Z audiostopy může být vytvořen podcast pro **Spotify Podcasty VŠEM**.